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Ata da sessão Extraordinária do sétimo período 
Legislativo da oitava Legislatura da Câmara Municipal de 
Pacajá, realizada aos (21) vinte e um dias do mês de 
fevereiro do ano de dois mil e vinte. 

 
PRESIDENTE: Edson Costa da Silva 
1°SECRETÁRIO: Adalto Soares Carvalho 
2°SECRETÁRIO: Weliton Brandão da Silva 
 
Aos vinte e um dias (21) do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte, reúne-se mais uma 
vez a Câmara Municipal de Vereadores de Pacajá, em Sessão Extraordinária às doze horas. 

Além da Mesa acima mencionada se faziam presentes os Senhores Vereadores, CARLOS 
ALBERTO DO COUTO, CLEBES DA SILVA AGUIAR, CLEONE TEIXEIRA DOS 
SANTOS, JOSELITO ALVES DIAS, MIGUEL AZEVEDO NORONHA, MARCELO 
DOS SANTOS DA SILVA. Em seguida o Senhor Presidente observando o número legal de 
Vereadores e a hora marcada, o Presidente invoca a benção de Deus, pelo bem de Pacajá e 
do Brasil, declara aberta a sessão passando para o PEQUENO EXPEDIENTE. Que é 
destinada a leitura de correspondências, como não havia nenhuma correspondência a ser lida 
o senhor Presidente passa para a PRIMEIRA PARTE DA ORDEM DO DIA solicitando ao 
primeiro secretário para efetuar a leitura das matérias em pauta na ordem do dia: Projeto de 

Lei N° 046/2020 Dispõe sobre o reajuste geral anual dos servidores públicos efetivos 
do município de Pacajá referente ao ano de 2019 e dá outras providências. Após a 

leitura das matérias o senhor Presidente facultou a palavra aos vereadores para versar 
exclusivamente sobre as matérias apresentadas na ordem do dia, onde os senhores 
vereadores fazem uso da palavra dizendo que o projeto é de extrema importância para os 
funcionários públicos do município e deixam seu voto favorável. Às treze horas e trinta 
minutos o Senhor Presidente observando que não havia mais nenhuma matéria a ser 
discutida passou para a SEGUNDA PARTE DA ORDEM DO DIA, que é destinada a 
votação das matérias discutidas na primeira parte da ordem do dia. O Senhor Presidente 
coloca o Projeto de Lei N° 046/2020, em votação de segundo turno dizendo: “aquele que 
aprovar mantenha-se sentado e quem rejeitar levante-se”. sendo aprovado por todos 
vereadores presentes. Em seguida o presidente passa a palavra para os vereadores falar de 
assunto de livre escolha. O senhor vereador MARCELO DOS SANTOS DA SILVA faz uso da 
palavra cumprimentando a todos presentes e fala de alguns pontos críticos na sua região 
onde pede agilidade ao gestor na questão de maquinários para atender algumas demandas 
em lugares críticos da região e encerra. Em seguida faz uso da palavra o senhor vereador 
CLEONE TEIXEIRA DOS SANTOS inicia agradecendo a Deus por mais uma oportunidade e 
faz um requerimento verbal solicitando ao secretário Jõao Mineiro que seja agilizado com 
mais rapidez a construção da ponta da rua da bomba conhecida como a rua do Jordânio e 
encerra. Em seguida faz uso da palavra o senhor vereador JOSELITO ALVES DIAS inicia 
versando sobre o rolo que está passando no meio da rua quebrando o asfalto,  pede que seja 
feito ofício pelo poder legislativo para oficializar, para que leve ao responsável da empresa 
para que desloque esse rolo em um carro para não quebrar o asfalto e aproveitar pedir a 
sinalização pois temos o dever de fiscalizar. Em seguida faz uso da palavra o senhor 
vereador CARLOS ALBERTO DO COUTO inicia cumprimentando a todos presentes fala de 
sua luta em busca de melhorias para a vicinal Boca Rica e encerra. Em seguida faz uso da 
palavra o senhor vereador MIGUEL AZEVEDO NORONHA inicia seu pronunciamento 
cumprimentando a todos presentes e falando das várias críticas construtivas e indignação de 
colegas vereadores, é louvável essas indignações é porque realmente a gestão está deixando 
a desejar e quando eu falo isso é porque o papel da Câmara está sendo feito, mesmo em 
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recesso nós vereadores estivemos aqui nesta casa de leis pra aprovar vários projetos para 
poder dar andamento no trabalho do gestor nessa cidade, tivemos vários projetos na área de 
compra de combustível e condições de trabalho na infraestrutura da cidade foi dada ao gestor 
quase cinco milhões de reais foi repassado nesse período de recesso para o gestor poder 
trabalhar melhor por esta cidade e eu sou presidente da comissão onde são aprovado esses 
projetos, eu tenho o período de trinta dias para aprovar esses projetos em menos de três dias 
eu entreguei todos esses projetos que veio para minha comissão, então por mais que eu seja 
oposição sou caracterizado assim  porque faço meu papel de fiscalizar e sempre deixei claro 
para o gestor que os projetos que viessem para essa casa beneficiar a população teria o meu 
aval e até o momento tenho cumprido com a minha palavra, diz que se sente envergonhado 
quando ver os funcionários da gestão cobrando óleo nas vicinais para que as máquinas 
venham funcionar, onde o prefeito declara no final do ano que ele gastou mais de três milhões 
de combustível por ano onde a norte energia   temos mais de cento e cinquenta mil litros à 
pegar, onde temos aprovados por esta casa de leis mais de cem mil litros de óleo que foi 
comprado a menos de três meses e agora aprovamos o projeto de mais de um milhão de 
reais aproximadamente trezentos mil litros de óleo, diz que o prefeito não está sendo honesto 
com    o colono, diz que ficou feliz quando chegou o projeto de reajuste salarial, mais tem e 
uma notícia que vai deixar os funcionários públicos triste com o que o gestor está fazendo de 
errado, desde de quando o gestor entrou nesta gestão o mesmo fez crítica ao gestor passado 
por ter deixado uma dívida de impostos mais de vinte oito milhões, eu tenho aqui documentos 
da receita federal que prova que o gestor desviou da Receita federal  que é o INSS que o 
mesmo deixou de pagar o INSS onde por várias vezes  ele citou que o prefeito da gestão 
passada havia deixado um rombo no cofre público do município e até o presente momento o 
Prefeito já deixou dezessete milhões e setecentos sem pagar o INSS e encerra. Em seguida 
faz uso da palavra o senhor vereador ADALTO SOARES CARVALHO faz uso da palavra 
versando sobre transporte escolar e parabeniza o vereador Miguel Noronha pelo 
esclarecimento que fez para população e encerra.  Em seguida faz uso da palavra o senhor 
vereador WELITON BRANDÃO DA SILVA versa sobre projetos aprovados para o bem da 
população de Pacajá e encerra. Em seguida o senhor presidente agradece a presença de 
todas as pessoas na galeria e declara encerrada a presente Sessão. 
 
 Sala das Sessões Plenárias da Câmara Municipal de Pacajá – Plenário Ver. José Alves da 
Silva. Em, 21 de fevereiro de 2020. 
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